

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Οι «Άγιοι» που τα πήραν όλα..

Έκαναν «κατ' τρικ» και τώρα βλέπουν με αισιοδοξία την άνοδο τους στο National Premier Leagues NSW Mens 1. Ο λόγος για τον ιστορικό σύλλογο του Σεντ Τζορτζ, που το 2013 τερμάτισαν στην 1η θέση στην κατηγορία National Premier Leagues NSW Mens 2 που αγωνίζονται, νίκησαν στον Μεγάλο Τελικό τους Μάουντις με 3-1, ενώ τερμάτισαν στην 1η θέση και στο Club Champions. Για να προβιβαστούν όμως οι «Άγιοι», εκτός από τις τρεις πρωτιές που κατέκτησαν, θα πρέπει να αποδείξουν στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία της NNO ότι μπορούν να ανταπεξέλθουν στα έξοδα του National Premier Leagues NSW Mens 1, αλλά και να βρουν έδρα που να πληροί τις προδιαγραφές για αγώνες της κατηγορίας αυτής, μια και το γήπεδο του St George, έχει κριθεί ακατάλληλο. Ως γνωστόν την ομάδα του «Αγίου Γεωργίου» προπονηί ο Μανόλης Σπανουδάκης, που γνωρίζουμε ότι θα κάνει τα πάντα για να βρεθεί έδρα που να πληροί τις προδιαγραφές που απαιτεί η ομοσπονδία, έστω και με υψηλό τίμημα. Για την ιστορία και μόνο, τα τέρματα της νίκης των Αγίων που βρέθηκαν πίσω στο σκορ, πέτυχαν οι Σαμ Μέσαμ (62', 78') και Τζορτζ Ντέγκενκεκ (92') και για τους χαμένους ο Σκοτ Γκουντγουίν στο 54'. Ο αγώνας διεξήχθη στο Sydney United Sports Centre και στην ομάδα του Μανόλη Σπανουδάκη αγωνίστηκαν οι... Σάου, Ανδρικόπουλος, Σμιθ, Τσανίδης, Ντασκαλ, Ακέρο, Νάπολι, Κοντρέα (Πιβάτο 58'), Τζόβοβιτς, Μέσαμ (Λαγουδάκης 89'), Τσάβες (Ντέγκενκεκ 85')



ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΑΓΡΙΟΥΣ ΜΕ ΜΑΪΜΟΥ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ

Δεν θα αναφερθούμε προς το παρόν στα ονόματα των πρωταγωνιστών μιας πολύ παράξενης ιστορίας που εκτυλίσσεται στις τάξεις Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, που σύμφωνα με τους υπεύθυνους του σωματείου αυτού, η υπόθεση οδεύει προς τις δικαστικές αίθουσες.

Ένας πρόεδρος που δηλώνει απών τα τελευταία δύο χρόνια από κάθε εκδήλωση του συλλόγου που υποτίθεται ότι είναι επικεφαλής, κάποιος άλλος κατά φαντασία μέλος της διοίκησης και ένας τρίτος που εργάζεται για λογαριασμό τρίτων, χρησιμοποιώντας το νόμιμο φορολογική ενημερότητα του συγκεκριμένου σωματείου, ζήτησαν εγγράφως να τους παραχωρηθεί ο σύλλογος, οι αθλητικοί χώροι που αγωνίζονται και προπονούνται οι ομάδες του, απαιτώντας μάλιστα και την άμεση αλλαγή ονόματος.

Τα ενυπόγραφα έγγραφα με τις απαιτήσεις των γνωστών αγνώστων, εστάλσαν στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία NNO, την τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Καντερ-

μπέρι και την δημαρχία του Καντερμπέρι.

Την περασμένη Κυριακή συνεδρίασε το εξαμελές διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου, παρουσία περισσότερων των τριάντα μελών συμπεριλαμβανομένων και ισοβίων, καταλήγοντας στην απόφαση να διεξαχθεί το συντομότερο δυνατόν Γενική Συνέλευση, με τους έξι διοικούντες να συμφωνούν στην αποπομπή του προέδρου τους.

Το μυστικό και προφανώς η αιτία αυτής την παράξενης ιστορίας, ίσως «κρύβεται» πίσω από την διεύθυνση που εστάλη στα μέλη από τους «μαϊμού διοικούντες», καλώντας σε Annual General Meeting τα μέλη του συλλό-

γου που έχει πάψει να «υπάρχει στον χάρτη», από το 2011.

Ελπίζουμε η ιστορία να μην οδηγηθεί στα δικαστήρια με ότι αυτό συνεπάγεται, αλλά να λυθεί ειρηνικά και χωρίς να δημιουργηθεί θόρυβος που θα γελάσει και το παρδαλό κατσίκι, ενώ κάποιος κινδυνεύουν άμεσα από... συζυγικά παντόφλα!!



ΤΑ ΖΟΑΡΙΑ «ΓΕΡΑΚΙΑ» ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

Η Στάνμορ Χογκ κατάφερε να κερδίσει με το σπαθί της δύο εισιτήρια σε Μεγάλο Τελικό. Αυτήν την Κυριακή εκτός από την ομάδα του Γιώργου Παραδείση που είχε εξασφαλίσει την παρουσία της στον τελικό πριν από δεκαπέντε μέρες, και η ομάδα κάτω των 20 ετών, νικώντας τους Τούρκους του Φέρφιλντ Σίτι στην διαδικασία των πέναλτι με 5-3 μετά από έναν με 1-1 ισόπαλο αγώνα και παράταση, θα διεκδικήσει με αδιώσεις την κούπα.



ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Πάμπλο Κοντρέρας marquee star στ

Όπως είχε γίνει γνωστό ο Πάμπλο Κοντρέρας ήταν παρελθόν για τον Ολυμπιακό εδώ και αρκετό καιρό, με τον Χιλιανό διεθνή στόπερ να ανακοινώνει ότι φεύγει για Αυστραλία, εκεί που τελικά θα συνεχίσει την καριέρα του.

Ο 35άχρονος Χιλιανός στόπερ είχε εξασφαλίσει άδεια από την ΠΑΕ, προκειμένου να μιλήσει επίσημα στους συλλόγους που είχαν εκφράσει ενδιαφέρον για την απόκτηση του. Οι Πειραιώτες σύμφωνα με το ρεπορτάζ δεν είχαν οικονομικές απαιτήσεις, κάτι που σημαίνει ότι ήθελαν να ξεφορτωθούν πάση θυσία τον Χιλιανό, που κάποιος δημοσιογράφος σε άρθρα τους, τον είχαν αποκαλέσει «παλιτό»

Ο Μίτσελ είναι γνωστό ότι δεν

υπολόγιζε τον έμπειρο αμυντικό, και ουσιαστικά από τα τέλη του Ιούλη ο Χιλιανός έψαχνε για μια ομάδα που θα καλύψει το συμβόλαιο του, κάπου στα 500.000 ευρώ ετησίως, ποσό αρκετά υψηλό για έναν αργό αμυντικό 35 ετών.

Ο τεχνικός του Ολυμπιακού δεν υπολόγιζε εζ αρχής τον 35άχρονο-Χιλιανό στόπερ, πιστεύοντας ότι δεν μπορεί να ανταπεξέλθει στις αυξημένες υποχρεώσεις της ομάδας σε Ελλάδα και Ευρώπη, με τον ένα και μοναδικό Νίκο Αλέφαντο να τον έχει εντάξει στην λίστα με τις «αργοκαρούτες». Οι αναγνώστες του αθλητικού μας magazine που διαβάζουν ΑΛΕ δύο φορές την εβδομάδα, έχουν καταλάβει πόσα καντάρια μπάλα γνωρίζει και πόσο λίγες φορές έχει πέσει έξω στις

προβλέψεις του...

Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ο 35άχρονος Χιλιανός στόπερ, τον Αύγουστο είχε φτάσει κοντά σε μετακόμιση στο Ισραήλ για λογαριασμό της Μπεϊτόρ Ιερουσαλήμ, αλλά το θέμα δεν προχώρησε. Στη συνέχεια μίλησε με ομάδες του Μεξικού και της δεύτερης κατηγορίας της Ισπανίας. Και πάλι όμως δεν προέκυψε κάποιο αποτέλεσμα. Έτσι για τον Κοντρέρας δεν απέμεινε παρά το ενδιαφέρον του Άγγελου Ποστεκόγλου, διαψεύστηκε αρχικά από τον Έλληνα προπονητή της Βικτορι...

Στον Ολυμπιακό, στη μια και μοναδική σεζόν που αγωνίστηκε ο Πάμπλο Κοντρέρας (την περσινή) είχε συνολικά 25 επίσημες συμμετοχές σε όλες τις διοργανώσεις,

ενώ για τελευταία φορά αγωνίστηκε στον αγώνα πρωταθλήματος με τον Πλατανία (7 Απριλίου).

Αρχικά ο Άγγελος Ποστεκόγλου αναφορικά με την φημολογία που είχε αναπτυχθεί και αφορούσε την Βικτορι και το ενδιαφέρον της για την απόκτηση του Πάμπλο Κοντρέρας, έβασε συνεχώς φρένο στις φημολογίες που είχαν αναπτυχθεί.

«Δεν επιβεβαιώνουμε τίποτα για τον Πάμπλο Κοντρέρας. Μου αρέσουν πολύ οι λίστες και τα ονόματα όμως δεν έχω να πω κάτι πάνω σε αυτό. Δεν υπάρχει για εμάς λόγος βιασύνης. Χρειαζόμαστε έναν καλό και δυναμικό αμυντικό που να έχει εμπειρία και να μας δώσει βάθος στην άμυνα. Έχουμε ορισμένους ποιοτικούς παίκτες

στην άμυνα όμως πιστεύω πως θέλουμε έναν ακόμα. Υπάρχουν πολλές φήμες για τα ονόματα όμως είμαστε ακόμα σε αναζήτηση του παίκτη που θα πλαισιώσει το ρόστερ μας. Είμαστε κοντά σε κάποιους παίκτες», δήλωσε στα ΜΜΕ ο Άγγελος Ποστεκόγλου.

Τελικά ο Πάμπλο Κοντρέρας από το περασμένο Σάββατο αποτελεί μέλος του ρόστερ της Βικτορι στην θέση του marquee star, με αμοιβή που ίσως να ξεπερνά τα \$700.000 Αυστραλίας. Χρηματικό ποσό αρκετά υψηλό για αμυντικό 35 ετών και... αργοκαρούτα όπως το αποκαλεί ο μέγας Αλέφαντος, που μάλιστα είχε προβλέψει ότι... «Δεν μπορούν αυτοί οι ποδοσφαιριστές να αγωνιστούν στα περισσότερα πρωταθλήματα της Ευρώπης. Οι